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平成27年８月11日（火）議事日程 

開 会（午前９時30分） 

 日程第１  仮議席の指定について 

 日程第２  選挙第１号 議長の選挙について 

 追加日程第１  議席の指定について 

 追加日程第２  会議録署名議員の指名について 

 追加日程第３  会期の決定について 

 追加日程第４  選挙第２号 副議長の選挙について 

 追加日程第５  常任委員の選任について 

 追加日程第６  議会運営委員の選任について 

 追加日程第７  選挙第３号 杵藤地区広域市町村圏組合議会の議員選挙について 

 追加日程第８  選挙第４号 鹿島・藤津地区衛生施設組合議会の議員選挙について 

 追加日程第９  選挙第５号 佐賀県後期高齢者医療広域連合議会の議員選挙について 

 追加日程第10  選挙第６号 佐賀県西部広域環境組合議会の議員選挙について 

 追加日程第11  議案第43号 監査委員の選任について 

 追加日程第12  閉会中の付託事件について 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時30分 開会 

○議会事務局長（岡 靖則君） 

 皆さんおはようございます。議会事務局長の岡です。臨時議長が就任されるまでの間、私

が進行を務めさせていただきます。 

 まず、町長の御挨拶をお願いいたします。 

○町長（岩島正昭君） 

 皆さんおはようございます。去る８月２日に執行されました太良町議会議員選挙におきま

して御当選を果たされました11名の議員各位をお迎えいたし、謹んで御挨拶を申し上げます。 

 今回の選挙につきましては、これまでの議員定数を１名削減し、11名としての選挙戦でご

ざいました。このたび、町民の皆様の信任を得られました議員各位に対して、心からお喜び

を申し上げる次第でございます。 

 さて、皆様も御存じのとおり、日本は人口減少、少子・高齢化が急速に進行しており、国

立社会保障・人口問題研究所では、2010年の総人口１億2,800万人が、2050年には１億人を

割り込み、その後もさらに減少を続け、2060年には9,000万人を切り、現在の３分の２まで

減少すると推計をいたしております。本町におきましても、人口減少が著しく、最も多かっ

たときの３分の２以下まで減少しており、歯どめがきかない状況でございます。このため、
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誕生祝い金や結婚祝い金などの少子化対策並びに卒業祝い金や給食費の無料化といった子育

て支援による人口減少対策を初め、各施策を実施し、町の活性化に取り組んでいるところで

ございます。 

 このような状況の中、町民の皆様の負託に応えていくためには、町が抱える行政課題につ

いて、現状を再確認し、町民の皆様と情報を共有しながら、議会と執行部が行政推進の両輪

となって町づくりに邁進すべきという認識をいたしております。議員各位におかれましては、

町勢発展のため、ますます御健勝で御活躍いただきますことを祈念申し上げまして、甚だ簡

単ではございますが、私の御挨拶といたします。 

 終わります。 

○議会事務局長（岡 靖則君） 

 ありがとうございました。 

 本臨時会は、一般選挙後、初めての議会です。議長が選挙されるまでの間、地方自治法第

107条の規定によって、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになって

おります。年長の下平力人議員を紹介します。 

 下平議員、議長席にお願いをいたします。 

    〔臨時議長、議長席に着く〕 

○臨時議長（下平力人君） 

 皆様おはようございます。ただいま紹介されました下平力人でございます。地方自治法第

107条の規定によって、臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 ただいまから平成27年第３回太良町議会（臨時会第１回）を開会いたします。 

 本日の会議を開きます。 

      日程第１ 仮議席の指定について 

○臨時議長（下平力人君） 

 日程第１．仮議席の指定を行います。 

 仮議席は、ただいま着席の議席とします。 

      日程第２ 選挙第１号 

○臨時議長（下平力人君） 

 日程第２．議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名

推選にしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（下平力人君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法について、議長が指名したいと思います。これに御異議ありま
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せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（下平力人君） 

 異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定しました。 

 議長に坂口久信君を指名します。 

 お諮りします。ただいま臨時議長が指名した坂口久信君を議長の当選人と定めることに御

異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（下平力人君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました坂口久信君が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました坂口久信君が議場におられます。会議規則第32条第２項の

規定によって、当選の告知をします。 

 議長に当選されました坂口久信君に当選承諾及び挨拶をお願いします。 

 坂口久信君、演壇のほうにおいでください。 

○議長（坂口久信君） 

 皆さんおはようございます。一言御挨拶を申し上げます。 

 このたび、不肖私が議員の皆様方の推挙によりまして、太良町議会の議長の要職につくこ

とになりました。まことにありがとうございます。身に余る光栄でございます。心より感謝

を申し上げます。 

 私は、みずからの浅学菲才を省みまして、責任の重大さを一層痛感しております。議会を

円満に運営することはもちろん、町民と太良町の発展に誠心誠意努力していく覚悟でござい

ます。何とぞ議員皆様には、また、町長初め執行部の各位におかれましても、一層の御支援、

御協力を賜りますよう心からお願いを申し上げ、就任の御挨拶といたします。よろしくお願

いいたします。 

○臨時議長（下平力人君） 

 どうもありがとうございました。 

 これをもって臨時議長の職務を全部終了しましたので、議長と交代いたします。 

 御協力ありがとうございました。 

 坂口議長、議長席にお着き願います。 

    〔議長、議長席に着く〕 

○議長（坂口久信君） 

 それでは、始めさせていただきます。 

 議長の選挙が終わりました。 

 ただいまより議長の職をとらせていただきます。 
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 追加議事日程についてお諮りをいたします。議案集の５ページに追加議事日程があります

ので、ごらん願います。 

 本追加議事日程により議事を進めたいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、追加議事日程により議事を進めさせていただきます。 

      追加日程第１ 議席の指定について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第１．議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指名します。 

 議席番号１番待永るい子君、２番竹下泰信君、３番田川浩君、４番坂口久信、５番江口孝

二君、６番所賀 君、７番平古場公子君、８番川下武則君、９番久保繁幸君、10番末次利男

君、11番下平力人君、以上を指定いたします。 

 それぞれのただいま指摘の議席に名札を持ってお移りください。 

      追加日程第２ 会議録署名議員の指名について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第２．会議録署名議員の指名について。 

 会議規則第121条の規定により、本会期の署名議員として待永るい子君、竹下泰信君、田

川浩君、以上３君を指名いたします。 

      追加日程第３ 会期の決定について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第３．会期の決定についてを議題といたします。 

 今期臨時議会の会期につきましては、本日１日といたしております。これに御異議ござい

ませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、会期は案どおり本日１日と決定いたしました。 

      追加日程第４ 選挙第２号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第４．副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名

推選にしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名したいと思います。これに御異議ござ

いませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 副議長に江口孝二君を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました江口孝二君を副議長の当選人と定めることに

御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名した江口孝二君が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました江口孝二君が議場におられます。会議規則第32条第２項

の規定によって、当選の告知をします。 

 副議長に当選されました江口孝二君に当選承諾及び挨拶をお願いいたします。 

 江口孝二君、演壇のほうにおいでください。 

○副議長（江口孝二君） 

 一言御挨拶を申し上げます。 

 このたび、議員皆様の御指示によりまして、副議長の要職に御選任いただき、まことにあ

りがとうございます。もとより微力ではございますが、議長の補佐役として、円満なる議会

運営のために一生懸命努力する覚悟です。今後とも議員皆様方の御指導御鞭撻のほどよろし

くお願いいたしまして、簡単ではございますが、就任の挨拶といたします。 

○議長（坂口久信君） 

 どうもありがとうございました。 

      追加日程第５ 常任委員の選任について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第５．常任委員の選任を行います。 

 お諮りします。常任委員の選任については、委員会規則第６条第１項の規定によって、総

務常任委員に１番待永るい子君、３番田川浩君、６番所賀 君、８番川下武則君、11番下平

力人君、それに私、４番坂口久信。 

 経済建設常任委員に２番竹下泰信君、５番江口孝二君、７番平古場公子君、９番久保繁幸

君、10番末次利男君。 

 以上のとおりそれぞれ指名したいと思います。これに御異議ございませんか。 
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    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました以上の諸君をそれぞれの常任委

員に選任することに決定いたしました。 

 なお、委員長及び副委員長は、各委員会において委員の互選により決定していただくこと

になっておりますので、後ほど議長まで報告をお願いいたします。 

      追加日程第６ 議会運営委員の選任について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第６．議会運営委員の選任を行います。 

 お諮りします。議会運営委員の選任については、委員会条例第４条の２第２項の規定に

よって、３番田川浩君、８番川下武則君、９番久保繁幸君、10番末次利男君、11番下平力人

君、以上のとおりそれぞれ指名したいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました以上の諸君を議会運営委員に選

任することに決定いたしました。 

 なお、委員長及び副委員長は委員の互選により決定していただくことになっておりますの

で、後ほど議長まで御報告をお願いいたします。 

 暫時休憩いたします。 

午前９時48分 休憩 

午前９時56分 再開 

○議長（坂口久信君） 

 定足数に達しておりますので、議会は成立をいたします。 

 休憩を閉じ、直ちに会議を開きます。 

 この際、諸般の報告をします。休憩中に各常任委員会及び議会運営委員会において、委員

長及び副委員長の互選が行われ、その結果が議長のお手元に参っておりますので、報告をい

たします。 

 総務常任委員会委員長に下平力人君、副委員長に川下武則君、経済建設常任委員長に末次

利男君、副委員長に久保繁幸君、議会運営委員会委員長に末次利男君、副委員長に下平力人

君、以上のとおり互選されました旨の報告がありました。 

      追加日程第７ 選挙第３号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第７．杵藤地区広域市町村圏組合議会の議員選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって指名推
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選にしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名したいと思います。これに御異

議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 杵藤地区広域市町村圏組合議会の議員に私、坂口久信を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長より指名しました私、坂口久信を杵藤地区広域市町村圏

組合議会議員の当選人とすることに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました私、坂口久信が杵藤地区広域市

町村圏組合議会議員に当選しました。 

 ただいま杵藤地区広域市町村圏組合議会議員に当選されました私、坂口久信が議場におり

ますので、会議規則第32条第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

      追加日程第８ 選挙第４号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第８．鹿島・藤津地区衛生施設組合議会の議員選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって指名推

選としたいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名したいと思います。これに御異

議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 鹿島・藤津地区衛生施設組合議会の議員に江口孝二君並びに私、坂口久信を指名いたしま

す。 

 お諮りします。ただいま議長より指名しました江口孝二君並びに私、坂口久信を鹿島・藤
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津地区衛生施設組合議会議員の当選人とすることに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました江口孝二君並びに私、坂口久信

が鹿島・藤津地区衛生施設組合議会議員に当選されました。 

 ただいま鹿島・藤津地区衛生施設組合議会議員に当選されました江口孝二君並びに私、坂

口久信が議場におりますので、会議規則第32条第２項の規定によって当選の告知をします。 

      追加日程第９ 選挙第５号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第９．佐賀県後期高齢者医療広域連合議会の議員選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって指名推

選にしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名をしたいと思います。これに御

異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 佐賀県後期高齢者医療広域連合議会の議員に私、坂口久信を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長より指名いたしました私、坂口久信を佐賀県後期高齢者医療

広域連合議会議員の当選人とすることに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名した私、坂口久信が佐賀県後期高齢者医療広

域連合議会議員に当選されました。 

 ただいま佐賀県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました私、坂口久信が議場に

おりますので、会議規則第32条第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

      追加日程第10 選挙第６号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第10．佐賀県西部広域環境組合議会の議員選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって指名推

選にしたいと思います。これに御異議ございませんか。 
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    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名したいと思います。これに御異

議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 佐賀県西部広域環境組合議会の議員に私、坂口久信を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長より指名した私、坂口久信を佐賀県西部広域環境組合議会議

員の当選人とすることに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました私、坂口久信が佐賀県西部広域環境

組合議会議員に当選されました。 

 ただいま佐賀県西部広域環境組合議会議員に当選されました私、坂口久信が議場におりま

すので、会議規則第32条第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

      追加日程第11 議案第43号 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第11．議案第43号 監査委員の選任についてを議題といたします。 

 町長の提案理由の説明を求めます。 

○町長（岩島正昭君） 

 議案第43号は監査委員の選任についてでございます。 

 議会議員の中から選任しておりました監査委員が本年８月10日をもって任期満了となりま

したので、次の者を監査委員に選任いたしたく、地方自治法第196条第１項の規定に基づき

議会の同意を求めるものでございます。 

 住所、佐賀県藤津郡太良町大字大浦丁463番地１、氏名、田川浩、生年月日、昭和39年３

月10日。 

 以上でございます。よろしくお願いします。 

○議長（坂口久信君） 

 町長の提案理由の説明が終わりました。 

 田川浩君は、地方自治法第117条の規定によって除斥の対象になりますので、退場を求め

ます。 

    〔田川 浩議員退場〕 
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○議長（坂口久信君） 

 議案第43号について質疑の方はありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 質疑がないので、質疑を終了いたします。 

 お諮りいたします。本件は人事案件でございますので、討論を省略し、採決したいと思い

ます。これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、討論を省略することに決定いたしました。 

 採決をいたします。議案第43号 監査委員の選任について、本案に同意することに賛成の

方は起立を願います。 

    〔賛成者起立〕 

○議長（坂口久信君） 

 起立全員。よって、本案は原案どおり同意することに決定いたしました。 

 田川浩君、入場をお願いします。 

    〔田川 浩議員入場〕 

      追加日程第12 閉会中の付託事件について 

○議長（坂口久信君） 

 追加日程第12．閉会中の付託事件についてを議題といたします。 

 このたび各常任委員会の委員長及び議会運営委員会委員長からお手元に配付いたしており

ます別紙付託申出書のとおり、閉会中もなお継続して調査したい旨の申し出があっておりま

す。 

 お諮りします。各委員長からの申し出があったとおり、閉会中の継続審査とすることに御

異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（坂口久信君） 

 異議なしと認めます。よって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とするこ

とに決定いたしました。 

 これで、本臨時議会に付議されました案件は議了いたしましたので、本日の会議を閉じま

す。 

 これをもちまして平成27年第３回太良町議会（臨時会第１回）を閉会いたします。お疲れ

さまでございました。 

午前10時８分 閉会 
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 以上の会議の次第は、職員の記載したものであるが、その内容の正確であることを証する

ためここに署名する。 

   平成  年  月  日 

 

              議  長   坂 口 久 信 

 

              臨時議長   下 平 力 人 

 

              署名議員   待 永 るい子 

 

              署名議員   竹 下 泰 信 

 

              署名議員   田 川   浩 

 


